GREMAUUERAS Y GERRES MARIA DENISSE GREDINSAI S.AL

117288

Guayaquil, 19 de Abril de 2013

Señor

ERNESTO JAVIER CARRION CASTRO

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía CREMALLERAS Y CIERRES MARIA DENISSE CREDINSA S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a Usted para el cargo de PRESIDENTE de la compañía por el período de cinco años.

Sírvase dar su aceptación e inscribir este nombramiento, toda vez que entre las principales atribuciones en su calidad de PRESIDENTE, a usted le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual, según los estatutos sociales.

CREMALLERAS Y CIERRES MARIA DENISSE CREDINSA S.A. se constituyó mediante Escritura Pública otorgada ante el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil, Ab. Marcos Díaz Casquete, el día 27 de julio de 2004, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 10 de septiembre de 2004.

Atentamente;

JESSICA PLUAS CHINACHI

Secretaria Ad-Hoc

RAZON: ERNESTO JAVIER CARRION CASTRO, de nacionalidad ecuatoriano; acepto desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la compañía CREMALLERAS Y CIERRES MARIA DENISSE CREDINSA S.A., y declaro que me he posesionado en ésta misma fecha.

Guayaquil, 19 de abril de 2013

ERNESTÓ J. CARRION CASTRO

C.C. 091290523-9



Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:19.747 FECHA DE REPERTORIO:30/abr/2013 HORA DE REPERTORIO:11:00

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha treinta de Abril del dos mil trece queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CREMALLERAS Y CIERRES MARIA DENISSE CREDINSA S.A., a favor de ERNESTO JAVIER CARRION CASTRO, de fojas 54.397 a 54.399, Registro Mercantil número 8.371.

ORDEN: 19747

MASSIEMISES SILLENGE STEELENDE

Guayaquil, 03 de mayo de 2013

DEVISANO BOD

AB. GUSTAVO AMABON DEL GABO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E) Documentación y Archivo

1 1 MAR 2014

RECIBIOO

Firms Duka Greus

/*** ! **/ 3**/